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ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

Основні праці вчений написав з теоретичних і
прак тичних проблем комплексного тематичного кар -
тографування, зокрема комплексного картографу -
ван ня економіки сільського господарства, кар то -
графічного обґрунтування досліджень охорони при-
роди, картографування продовольчих комплексів.

Я мав щастя багато років працювати поруч із
Андрієм Петровичем, мати численні спільні публі-
кації, брати участь у роботі наукових форумів і
завжди відчував, як він переживав за українську
на уку, за географію, за Академію наук України.

Наукові праці Андрія Петровича набули поши-
рення серед географів Росії, Молдови, Білорусі,
Вірменії. Не можу не згадати його теплі зустрічі й
обмін думками, листами із К. О. Салищевим, І. П. За -
руцькою, А. І. Преображенським, М. І. Нікішовим,
В. П. Шоцьким та іншими вченими. 

Наукову та організаційну діяльність Андрій Пет -
ро вич поєднував із громадською роботою. Він був
членом-кореспондентом комісії з національних атла-
сів Міжнародного географічного союзу, членом
Міжнародної асоціації та Національного комітету
картографів СРСР, членом оргкомітетів багатьох
міжнародних, союзних і республіканських геогра-

фічних та картографічних форумів, не один рік був
віце-президентом Українського географічного то -
вариства, гідно представляв українську географію
в Канаді, Болгарії, Німеччині, Угорщині та інших
державах світу.

Андрій Петрович з 1980 р. був почесним членом
Географічного товариства СРСР, нагороджений
дип ломом "За выдающиеся научные труды в обла-
сти географических наук" (1982 р.).

А. П. Золовський активно відстоював інтереси
географічної науки в Академії наук: з листопада
1970 по 1979 рр. він був керівником Відділення
географії АН України й одночасно завідувачем від-
ділу картографії (до 1986 р.), пізніше за станом
здоров’я перейшов на посаду провідного співробіт-
ника. У 1996 р. звільнився за власним бажанням
через погіршення стану здоров’я.

Пролетіло немов одна мить життя незабутнього
колеги, і згадуючи окремі епізоди нашої співпраці,
зустрічей, розмов, відчуваєш, як багато втратила
географічна наука, бо немає з нами друга, порад-
ника, наставника – Андрія Петровича Золовсь ко -
го. Але пам’ять про нього живе в його учнях, коле-
гах, друзях, у справах, які він започаткував.

© Л. Г. Руденко

21 вересня 2015 р.
виповнилося 50 років ві -
це-президенту з між на -
родної діяльності Укра їн -
сь кого товариства геоде-
зії і картографії, голові
проф спілкової організа-
ції, головному маркшей-
деру ДП "Укргеодезмарк"
ПАТ "Київметробуд" дер-
жавної корпорації "Укр -
метротунельбуд" Вален -
ти  ну Яковичу Ковтуну.

Він народився у
1965 р. на Черкащині в сім’ї капітана флоту, вете-
рана Другої світової війни Я. Т. Ковтуна.
Дитинство та юність провів у місті Чигирині.
Після закінчення в 1987 р. гірни чо го факультету
Київського будівельного технікуму транспортного
будівництва (нині транспортно-технологічний
коледж Київської державної академії водного
транспорту імені гетьмана Петра Ко нашевича-
Сагайдачного), навчався у Ленін град сь кому інсти-
туті інженерів залізничного транспорту (ЛІІЗТ)

(нині Петербурзький державний університет шля-
хів сполучення) імені В. М. Образцова на факуль-
теті підвищення кваліфікації та перепідготовки
кадрів, а також у Київському університеті інфор-
маційних технологій, на курсах підвищення квалі-
фікації керівників підприємств за спеціаль ніс тю
"Фінанси та бухгалтерський облік" Київсь кого
фонду сприяння малому бізнесу, здобув звання
магістра гірничих наук у Криворізькому націо-
нальному університеті. У 2007-2008 рр. проходив
навчання у Швейцарії (Leica Geosystems AG), в
Ні меччині (GMT Heger). У 2009 та 2010 рр. стажу-
вався в Німеччині у Вищий школі Університету
прикладних наук м. Нойбрандербурґа.

Уся трудова діяльність В. Я. Ковтуна пов’язана
з ПАТ "Київметробуд", в якому він займав різні
по сади (пройшов шлях від змінного до головного
маркшейдера). На цих посадах основні зусилля
спрямовував на надання інженерних послуг у
сфері проектування і будівництва, геодезії, карто-
графії та кадастру, маркшейдерії і топографії,
впровадженню но   вітніх технологій, розширенню
відносин ДП "Укр геодезмарк" з провідними світо-
вими кор по ра  ція ми та підприємствами геодезично-
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марк шей дер  сь кого профілю, з вищими навчальни-
ми закладами в Україні та країнах Європи, Азії, що
займа ються розробками нових технологій в інже-
нерній геодезії, маркшейдерії, у геоінформаційних
сис темах. У 2012 р. став віце-президентом з міжна-
родної ді яль ності Українського товариства геодезії
і картографії. 

З метою популяризації нових технологій про-
відних українських виробників та дослідних інсти-
тутів, наукових, державних і приватних організа-
цій В. Я. Ковтун брав участь у багатьох закордон-
них та вітчизняних форумах і ви с тав ках. Він був
або є діловим партнером в Україні сві тових лідерів
з вироблення та впровадження ін же нерно-геоде -
зич них технологій фірм: Topcon Cor poration TPI
(Поль ща, 2004 р.), GMT Heger (Ні меччина, 2007 р.),
Leica Geosystems AG (Швейцарія, 2008 р.), корпора-
ція KOLIDA (Китай, 2009 р.), Vi sut ro nik (Німеч чи -
на, 2010 р.), TERRATEST (Ні меч чина, 2012 р.),
Bod rum (Туреччина, 2014 р.). Ре зуль татом його
плід ної праці стало переоснащення ДП "Укр гео -
дез марк" сучасними приладами та но вітніми тех -
но логіями, що дало змогу підприємству стати од -
ним з провідних в Україні у сфері проек тування,
ін женерної геодезії, маркшейдерської справи, то -
пографії, гірництва та будівництва. 

В. Я. Ковтун брав участь у проектуванні та ство-
ренні спеціальних мереж планово-висотного обґрун-
тування метрополітену в містах Київ, Дніп ро пет -
ровськ, Донецьк, підземного трамваю в м. Львові,
ГАЕС у м. Новодністровськ і Таш лиць кої ГАЕС у
м. Юж ноукраїнськ та в будівництві Сирецько-Пе -
черської, Куренівсько-Червоно ар мій ської ліній Ки -
ївського метрополітену (станції "Ви дубичі", "Те лич -
ка", "Дружби народів", "Пе чер сь ка", "Кловська", "Па -
лац спорту", "Золоті ворота", "Лук'янівська", "Си -
рець ка", "Осокорки", "Поз ня ки", "Борис пільська",
"Чер воний хутір", "Голо сіївська", "Васильківська",
"Виставковий центр", "Іпо дром", "Теремки"). Керував
та брав безпосередню участь у роботах на об’єктах
Євро-2012 у Києві та Львові, в реконструкції
Майдану Неза лежності в Києві, 3-D-лазерному ска-
нуванні та візуалізації Дальніх та Варяжських печер

Києво-Печерської лаври, у супроводженні інженер-
них ро біт при монтажі арки моста через р. Дніпро
(По діль ський мостовий перехід у м. Києві), рекон-
струкції міської геодезичної мережі Києва, моніто-
рингу де формацій при будівництві та експлуатації
київських торгово-офісних центрів "Парус", "Гул лі -
вер", про тизсувного підпірного муру в Києво-Пе чер -
сь кій лаврі – "Стіна Дебоскета", посольств Франції,
Угор щини, Чехії, Словаччини, Польщі, США, Ка нади
в Україні та багатьох інших багатоповерхових споруд,
історичних, культурних та громадських об'єктів.

Автор понад двох десятків наукових праць, опуб-
лікованих в Україні й за кордоном. Співавтор, роз-
робник ДБН, ДСТУ, ВБН, інших нормативних і зако-
нодавчих документів України. До головних наукових
напрямів роботи можна віднести: високоточні інже-
нерно-геодезичні мережі, розроблення методики і до -
с лідження точності геодезичного моніторингу, впро -
вадження ГНСС-технологій для сучасного будів-
ництва. У співпраці з Німецьким університетом при-
кладних наук NB та провідним розробником гіроско-
пічного обладнання компанії "GMT Heger" (Німеч -
чи на) в Україні було вперше застосовано технологію
використання гіроскопічних насадок GYROMAX
для метробудування та бу дівництва об’єктів транс-
портного і цивільного призначення.

Відзначений державними почесними грамотами
різних установ, відзнаками "Почесний геодезист
України", "За заслуги в геодезії і картографії" I та II
ступенів, іншими нагородами, пам'ятними знаками. 

Ювіляр – багатогранно обдарована, комуніка-
бельна особистість, наділена природним творчим
хистом. Він гуртує навколо себе людей різних про-
фесій та напрямів діяльності, пише статті, вивчає
світову й вітчизняну історію, захоплюється спор-
том. Порядність, принциповість та доброзичли-
вість – його основні якості.

Колеги, друзі, співробітники щиро вітають
Ва лентина Яковича з нагоди ювілею і зичать міц-
ного здоров'я, добробуту сім'ї та нових творчих
здобутків.


